

# МАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ

№10 (306)

16 сентября 2016

Бесплатно

## С ДНЕМ ГОРОДА! С ДНЕМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ!

**Дорогие студенты, преподаватели, сотрудники, горожане, чья жизнь связана с машиностроением! Дорогие машиностроители!**

**Своим трудом и интеллектом вы по праву сделали наш город столицей машиностроения Украины. Благодаря союзу науки и производства у нас в городе созданы уникальные машины, которые знают во многих странах мира.**

**Поздравляем с праздником научно-педагогический состав, работников производства, ветеранов и студентов, будущих машиностроителей. Желаем всем вам семейного счастья и благополучия, удачи в любых начинаниях, здоровья, долгих лет работы и жизни. Профессионального роста и развития, новых достижений и открытий. Будущим машиностроителям – усердия и успехов в учебе, безоблачного неба!**

Редакция

## ОТЛИЧНОЕ НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА!

Шумно и весело отметили День знаний студенты и школьники Краматорска. Праздник для молодежи, проходивший 1 сентября в сквере Профсоюз, у фонтана, организовала Донбасская машиностроительная государственная академия.

С началом учебного года учеников и студентов поздравил ректор ДГМА Виктор Ковалев. Целый вечер ребята развлекались студенты и преподаватели ДГМА. Для зрителей пели Людмила Мишура и Сергей Парус.

Изюминкой программы стал флешмоб от юных краматорчан, отдохнувших минувшим летом в детском лагере «Шоколад». Дети исполнили фирменный номер сезона – «Танец крейзика». На этом они не остановились и станцевали, как PSY в клипе на песню DADDY. Танец был безумно интересным в исполнении детей.



Очень запоминающимся стало выступление партнеров мероприятия – HeartBeat Brass Band (Харьков). Имея только духовые инструменты и барабан, парни очень умело исполняют не только популярные у молодежи композиции Apache (No Twerk), Major (Lean On), но и даже рок-композиции: сыграли самые популярные песни группы Nirvana. Исполняли парни и собственные композиции. Стиль их игры – совмещение разных жанров музыки: электро, рок, джаз, рок-н-ролл.

Несмотря на вечерний холод, дети с радостью плясали под живой концерт, многие упорно не хотели слушать родителей и надевать теплые вещи, убегая от пап и мам и подтанцовывая под музыку.

Вечер органично закончила дискотека от концертного агентства 3DVoice Family. Ди-джей – обожаемый детьми дядя Армен.

Живой концерт, дискотека, песни оставили неизгладимое впечатление у посетителей мероприятия – отличное настроение всем было гарантировано!

Роман Кошиль



## В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ПЕРВОКУРСНИКИ!

Первого сентября в актовом зале ДГМА прошло торжественное Посвящение первокурсников. Деканы факультетов пожелали новым студентам Академии успехов в учебе и поздравили с началом нового этапа в их жизни. Самым успешным ученикам, нынешним первокурсникам, ректор Виктор Дмитриевич Ковалев торжественно вручил символические ключи от Академии, зачетку и студенческий билет. Ректор пожелал всем первокурсникам успехов в учебе и поздравил их с поступлением в

ДГМА. Поздравили студентов с Днем знаний и таланты нашего вуза. Зажигательным танцем покорила Вице-мисс Академия Анастасия Тушева. Также выступили обладательница незабываемых голосов – Екатерина Белларян с лирической композицией и Людмила Мишура.

По аудиториям новые студенты нашей Академии расходились с отличным настроением!

Роман Кошиль



### ПЕРВЫЙ КОРПУС

## ПОГЛЯД У МИНУЛЕ, ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ

Важко уявити собі початок нового навчального року без традиційних зборів викладачів і співробітників. Вони вже давно є невід'ємною складовою у житті Академії, яка поєднує погляд назад, на підсумки минулого року і дає напуття у вигляді завдань на рік майбутній.

Не став винятком і цей навчальний рік. Основна частина зборів традиційно була присвячена звіту ректора Академії Ковальова Віктора Дмитровича про підсумки діяльності нашого вузу в 2015–2016 навчальному році.

Ректором відмічено, що наш вуз розвивається і має гідні позиції в освітньому просторі України. За результатами оцінки діяльності та рейтингу «Тор – 200» для вищих навчальних закладів України, проведеної у липні 2016 року, ДДМА займає 47 місце.

Незважаючи на несприятливі зовнішні умови в період

приймальної кампанії 2016 року на денне відділення було подано 2008 заяв. Зараховано:

– на 1 курс – 180 студентів;

– на 1 курс прискореного навчання – 241 студент;

На заочне відділення подано 337 заяв. Зараховано:

– на 1 курс – 24 студенти;

– на 3 курс прискореного навчання – 189 студентів.

На денне та заочне відділення для навчання за програмами «Спеціаліст» та «Магістр» було зараховано 720 осіб.

Також у цьому році було вперше організовано роботу із залучення викладачів Академії для отримання другої вищої освіти. В результаті цього на шостий курс було зараховано 23 викладача ДДМА.

3 ініціативи ДДМА в Академії було проведено регіональну нараду за участю Комітету з освіти і науки Верховної Ради України

та Міністерства освіти і науки (у нараді брала участь нинішня Міністр освіти і науки Гриневич Л.М.) з актуальних питань роботи навчальних закладів у зоні АТО. За результатами було прийнято зміни до Закону України про вищу освіту.

У 2016 році Академія успішно пройшла повторну акредитацію за спеціальностями «Фінанси і кредит», «Облік і аудит» та «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод». Вперше було отримано ліцензію на підготовку магістрів за спеціальностями «Менеджмент організації і адміністрування», «Фінанси і кредит», «Облік і аудит». Також продовжено ліцензію на навчання іноземних громадян. Окрім того, у ліцензію Академії включено проведення освітньої діяльності з підвищення кваліфікації бакалаврів, а також спеціалістів і магістрів за усіма спеціальностями, що надає наш навчальний заклад.

В минулому навчальному році нами було проведено значну роботу з переробки навчальних планів, скорочення аудиторних годин навчальних занять студентів, укрупнення дисциплін, збільшення обсягу самостійної роботи студентів і якості її організації із метою їх узгодження із вимогами Закону України «Про вищу освіту».

Згідно із наказами Міністерства освіти і науки у ДДМА успішно здійснено перехід на нові спеціальності. Відкрито нову спеціальність «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». В даний час вирішується питання про відкриття бакалавріату за спеціальністю «Матеріалознавство».

З метою розширення обсягу освітніх послуг в Академії, вченою радою затверджено перелік нових спеціалізацій, який більш ніж в два рази перевищує попередній. Вперше введено 4 спеціалізації, які стосуються медичної інженерії. Заняття за двома з них розпочато вже в цьому році.

Також вперше Академія ввела тендер на можливість проведення підвищення кваліфікації та перепідготовки громадян за спеціальностями економічного напрямку та спеціальністю «Менеджмент» за рахунок коштів центру зайнятості. У червні проведено заняття з першою групою слухачів.

Вперше за останні п'ять років кількість ставок викладачів стабілізувалася. За попередніми розрахунками у 2016–2017 навчальному році вона буде на 3–5 ставок перевищувати аналогічні показники минулого року.

У складі Академії відкрито центр заочної та дистанційної форм навчання. Ним вже координується робота 3 локальних центрів, які працюють в інших містах області. У 2016–2017 навчальному році заплановане відкриття ще 3–4 таких центрів.

Покращилась робота з організації платних курсів підвищення кваліфікації для співробітників інших установ. На кафедрі «Фінанси» проведено заняття для двох груп співробітників пенсійного фонду із загальною кількістю 80 слухачів.

Покращились показники наукової діяльності. Обсяг фінансування науково-дослідної роботи за останній рік мав позитивну динаміку і склав 3473,2 тис. грн. (2101,1 тис. грн. у 2014–2015 навчальному році). Вперше науковці кафедр КМСІТ та АВП за результатами конкурсу Міністерства освіти і науки з оборонної тематики отримали фінансування проекту у розмірі 960 тис. грн. (науковий керівник проф. Клименко Г.П.). У конкурсі наукових робіт молодих учених проект під керівництвом докторанта Жанкова Я.Г. (каф. ОМТ) посів 5 місце із 79 проектів, які пройшли конкурсний відбір, і отримав фінансування обсягом 811,3 тис. грн.

За минулий навчальний рік опубліковано всього 1025 наукових праць, у тому числі: у виданнях ВАК – 280; виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних – 95; у співстворстві зі студентами – 360. За звітний період видано 18 наукових збірників, в тому числі 8 фахових.

У 2015–16 навчальному році подано 50 заявок на корисні моделі, в тому числі 21 зі студентами (у 2014–2015 навчальному році – 35/11). Отримано 46 патентів (у 2014–2015 навчальному році – 20).

На студентських олімпіадах і конкурсах регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів отримано 21 нагороду.

П'ять років поспіль студенти кафедри КІТ займають призові місця на щорічному міжнародному конкурсі студентських робіт на іменні премії компанії Delcam.

В Академії проведено 15 наукових конференцій регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів, міжнародний конкурс магістерських дипломних проектів, дипломних робіт і магістерських дисертацій за напрямком «Зварювання».

(Закінчення на стор. 2)

**ДДМА оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:**

- ♦ асистента кафедри комп'ютерно-інформаційних технологій (1 вакансія);
- ♦ старшого викладача кафедри комп'ютерно-інформаційних технологій (1 вакансія);
- ♦ старшого викладача кафедри комп'ютеризованих мехатронних систем, інструментів та технологій (1 вакансія);
- ♦ старшого викладача кафедри інформатики і інженерної графіки (1 вакансія);
- ♦ доцента кафедри викладача кафедри комп'ютерно-інформаційних технологій (2 вакансії);
- ♦ професора кафедри фінансів (1 вакансія).

Документи від претендентів, які бажають прийняти участь у конкурсі, приймаються до відділу кадрів ДДМА протягом 30 календарних днів із дня оголошення у газеті. З умовами проведення конкурсу можна ознайомитись у відділі кадрів або на сайті ДДМА.







